Privacy Policy for Paradise Ridge Chamber of Commerce

Last Updated: March 1, 2024

Thank you for visiting paradisechamber.com, the official website of Paradise Ridge Chamber of Commerce. We are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and safeguard your information.

Information We Collect

1. Personal Information

When you contact us, subscribe to our newsletter, sign up as a vendor for Johnny Appleseed Days or Party in the Park, or register for classes/workshops, we may collect the following personal information:

- Name
- Email Address
- Phone Number
- Company/Organization Name (if applicable)
- Additional information as required for vendor registration or class/workshop participation

2. Non-Personal Information

We may also collect non-personal information through cookies for analytics purposes. This information may include:

- IP Address
- Browser Type
- · Operating System
- · Pages Visited
- · Date and Time of Visit

How We Use Your Information

We use the collected information for the following purposes:

- Responding to your inquiries and providing requested services
- Sending newsletters and updates
- · Processing vendor applications for Johnny Appleseed Days and Party in the Park
- Managing registrations for classes and workshops
- · Improving our website and services
- · Analyzing website traffic and user behavior

Information Sharing

We do not sell, trade, or otherwise transfer your personal information to third parties. However, we may share information with trusted third parties who assist us in operating our website, conducting business, or serving you, as long as those parties agree to keep this information confidential.

Data Security

We implement a variety of security measures to maintain the safety of your personal information. All supplied sensitive information is transmitted via Secure Socket Layer (SSL) technology.

Your Choices

You may choose to restrict the collection or use of your personal information. However, this may prevent you from engaging in certain website-related activities.

Updates to this Privacy Policy

We reserve the right to update or modify this Privacy Policy at any time. Any changes will be effective immediately upon posting on this page.

Contact Us

If you have any questions or concerns regarding this Privacy Policy, please contact us at (530) 877-9356 or by email at Info@paradisechamber.com.

By using our website or participating in our events, you consent to our Privacy Policy.